



开场舞《大展宏图》

“她们立起脚尖时，我都惊呆了”

历山路社区举办第五届魅力历山消夏晚会

文/片 本报记者 许建立

8月6日晚7点，历山路社区第五届“魅力历山”消夏晚会在优品汇门前广场举行，上百名居民观看了晚会。本届消夏晚会主题是“协商民主齐参与，居民自治促和谐”。社区居民、企事业单位共同为观众表演了十三个精彩节目，大智教育集团、青岛银行济南分行为晚会提供了赞助。

虽然当天有些小雨，但优品汇门前广场却是一派热闹景象，下午6点半，演员们忙活着化妆、换衣服，观众们则欣赏着东舍坊高跷队的精彩表演。今年是东舍坊高跷艺术团会重建三周年，队员们不顾天气的炎热，穿着高跷演出服，十分卖力，不一会儿汗水就湿透了衣服。震天的锣鼓声吸引了众多居民前来观看。高跷艺术团中年龄最大的已经75岁了，踩着高跷，技巧娴熟，不时上演高难度动作，让人称赞。

“好些年没有看见高跷表演了，我们一家沿着历山路散步，走到优品汇这里的时候，被敲锣打鼓声吸引过来了，表演得真好，咱老济南的民俗艺术队伍就应该多出来走走，让更多的人了解到原汁原味的民俗艺术。”市民张先生说。

晚会上的兑奖环节更是激动人心，上百名观众分享了一二三等奖。消夏晚会节目精彩纷呈，侨联艺术团为大家带来了开场舞表演《大展宏图》，场面欢快喜庆。魅力历山艺术团、京剧队、小鸭子合唱团、文华园舞蹈队、芭蕾舞队、民族舞队、太极队、合唱团纷纷登场。这次晚会上，芭蕾舞队给大家带来了芭蕾舞《雪绒花》，表演者立起脚尖在舞台上翩翩起舞时，台下响起热烈掌声。“真没想到咱社区中还有这么一支芭蕾舞表演队伍，她们立起脚尖时，我都惊呆了，真佩服这群阿姨，下苦功夫了。”社区中很多年轻居民表示。

歌曲《感恩的心》、京剧《蝶恋花》、合唱《保卫黄河》、独唱《呼伦贝尔大草原》、山东快书《做个好党员》、舞蹈《映满山红》、京剧《红梅赞》、舞蹈《新疆姑娘》等节目也赢得了大家的热烈掌声。



《感恩的心》



《幸福山歌》



大智教育《新疆姑娘》



《红梅赞》



《保卫黄河》



《做个好党员》



《呼伦贝尔大草原》



芭蕾舞《雪绒花》



《映满山红》



《蝶恋花》



幸运居民在优品汇兑奖